
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

“Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету
Міністрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433”

1. Мета
Метою прийняття проєкту акта є унормування виплати одноразової грошової

допомоги “Зимова підтримка” у 2026 році для окремих категорій осіб у разі, якщо
у отримувача відсутній відкритий йому спеціальний рахунок в уповноваженому
банку.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Порядком виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими

встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у
дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження
зимового періоду 2025/26 року, Порядком виплати одноразової грошової допомоги
дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а
також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року і
Порядком виплати одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених
сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року, затвердженими
постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2025 року № 1433 “Деякі
питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду
2025/26 року “Зимова підтримка”, передбачено виплату одноразової грошової
допомоги на поточний рахунок отримувача в уповноваженому банку, з яким
Пенсійний фонд України уклав договір (зазначається отримувачем в заяві).

Разом з тим потребує правового врегулювання питання виплати одноразової
грошової допомоги в 2026 році у разі, якщо уповноваженим банком не надано
інформацію про реквізити відкритого отримувачу спеціального рахунка.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести зміни до порядків, затверджених

постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2025 року № 1433,
передбачивши можливість виплати одноразової грошової допомоги отримувачу,
щодо якого уповноваженим банком не надано інформацію про реквізити
відкритого йому спеціального рахунка, на спеціальний рахунок, що відкривається
в банку, який є уповноваженим на проведення розрахунково-касових операцій з
коштами Пенсійного фонду України, визначеному розпорядженням Кабінету
Міністрів України від 21 січня 2004 року № 25 “Про визначення уповноваженого
банку, який провадить розрахунково-касові операції з коштами Пенсійного фонду
України”, за зверненням територіальних органів Пенсійного фонду України без
отримання від отримувача іншої заяви.

Крім цього, пропонується уточнити, що банк також повідомляє Пенсійному
фонду України про відсутність укладеного договору банківського рахунка після
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закінчення шестимісячного строку з дати відкриття спеціального рахунка та на
вимогу Пенсійного фонду України не пізніше ніж протягом наступного
операційного дня від дня надходження такої вимоги повертає зараховані на такі
рахунки суми коштів.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють Порядок виплати одноразової

грошової допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на
дітей з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та
прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року, Порядок
виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з
числа внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для
проходження зимового періоду 2025/26 року і Порядок виплати одноразової
грошової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового
періоду 2025/26 року, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 5
листопада 2025 року № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб
для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткових видатків з Державного

бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує проведення громадського обговорення відповідно до

вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 03 листопада 2010 року № 996.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та
не потребує проведення експертизи Науковим комітетом Національної ради з
питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері

європейської інтеграції.
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та положень, що
стосуються таких прав і свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.
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Громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза
не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття акта дозволить упорядкувати питання щодо виплати одноразової

грошової допомоги “Зимова підтримка” у разі, якщо відсутня інформація про
реквізити відкритого отримувачу спеціального рахунка в уповноваженому банку.

Негативні ризики щодо реалізації акта відсутні.
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище,

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і
держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське
здоров’я; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних
ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема
забруднення утвореними відходами, та інші сфери суспільних відносин.

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.

Заінтересована
сторона

Вплив реалізації
акта на

заінтересовану
сторону

Пояснення очікуваного
впливу

Отримувачі одноразової
грошової допомоги “Зимова
підтримка”

Позитивний Визначеність алгоритму
виплати одноразової
грошової допомоги у разі,
якщо відсутня інформація
про реквізити відкритого
отримувачу спеціального
рахунка в
уповноваженому банку

В. о. Голови правління Ірина КОВПАШКО
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